
 

 

回答
かいとう

フォームは、以下
い か

の URL または二次元
に じ げ ん

コードからアクセスできます。 

URL https://logoform.jp/f/Zn4pw 

【受付期間
うけつけきかん

】令和
れ い わ

６年
ねん

６月
がつ

１日
にち

（土
ど

）～６月
がつ

21日
にち

（金
きん

） 
 

※回答
かいとう

には、本
ほん

依頼
い ら い

文
ぶん

右上
みぎうえ

のアクセスキーの入 力
にゅうりょく

が必要
ひつよう

です。 

 

 

 

 

 

 

 

～アンケートへのご協 力
きょうりょく

のお願
ねが

い～ 

静岡
しずおか

市政
し せ い

にご理解
り か い

とご協 力
きょうりょく

をいただき、ありがとうございます。 

これからのまちづくりは、市民
し み ん

の皆
みな

さんからご意見
い け ん

や日頃
ひ ご ろ

の活動
かつどう

について

お聞
き

きしながら、皆
みな

さんとともに進
すす

めていくことが大切
たいせつ

だと考
かんが

えています。 

そこで、18歳
さい

以上
いじょう

の市民
し み ん

の方
かた

3,000人
にん

を選
えら

ばせていただき「静岡市
しずおかし

市民
し み ん

意識
い し き

調査
ちょうさ

“私
わたし

はこう思
おも

う”」を行
おこな

います。 

いただいたご意見
い け ん

などは、事業
じぎょう

の見直
み な お

しやＰＲ方法
ほうほう

の工夫
く ふ う

など様々
さまざま

な形
かたち

で

活用
かつよう

されています。 

皆
みな

さんのご意見
い け ん

を市政
し せ い

に活
い

かすため、ぜひアンケートへのご 協 力
きょうりょく

を 

お願
ねが

い申
もう

し上
あ

げます。                  

 令
れい

和
わ

６年
ねん

６月
がつ

 

静岡
し ず お か

市長
し ち ょ う

 難波
な ん ば

 喬司
た か し

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

♪市政
し せ い

への反映
はんえい

状 況
じょうきょう

はホームページをご覧
らん

ください♪ 

 

 

 

ご不明
ふ め い

な点
てん

がありましたらお問
と

い合
あ

わせください。／静岡市
し ず おか し

広報課
こ う ほ う か

 電話
で ん わ

：０５４－２２１－１３５４ 

静岡市
しずおかし

 市民
し み ん

意識
い し き

調査
ちょうさ

 

令
れい

和
わ

６年
ねん

６月
がつ

21日
にち

（金
きん

）までに 

調査票
ちょうさひょう

を同封
どうふう

の黄色
き い ろ

の「返信用
へんしんよう

封筒
ふうとう

（切手
き っ て

不要
ふ よ う

）」 

に入
い

れて投函
とうかん

 または、下記
か き

の回答
かいとう

フォームから

パソコン・スマートフォンで回答
かいとう

できます。 

令
れい

和
わ

６年
ねん

度
ど

 静
しず

岡
おか

市
し

 市
し

民
みん

意
い

識
しき

調
ちょう

査
さ

 

“私
わたし

はこう思
おも

う” 
 

あおいくん       トロベー        シズラ 

©清水区 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※本調査
ほんちょうさ

は、静岡市
しずおかし

からの委託
い た く

を受
う

け、㈱浜名
は ま な

湖
こ

国際
こくさい

頭脳
ず の う

センター静岡
しずおか

事務所
じ む し ょ

が実施
じ っ し

しています。 

○このアンケートは、市内
し な い

に在住
ざいじゅう

している 18歳
さい

以上
いじょう

の方
かた

3,000人
にん

を無作為
む さ く い

に抽
ちゅう

出
しゅつ

して送付
そ う ふ

しています。 

○アンケートは名前
な ま え

を記入
きにゅう

しない「無記名
む き め い

方式
ほうしき

」です。 

統計
とうけい

処理
し ょ り

を行
おこな

い集計
しゅうけい

しますので、個人
こ じ ん

が特定
とくてい

されることはありません。 

○調査
ちょうさ

結果
け っ か

は、広報紙
こうほうし

「広報
こうほう

しずおか『静岡
しずおか

気分
き ぶ ん

』」や「市
し

ホームページ」でお知
し

らせ

します。 

アンケートについて 

＜郵送
ゆうそう

・インターネット回答
かいとう

共通
きょうつう

＞ 

●ご回答
かいとう

は、封筒
ふうとう

の宛
あ

て名
な

となっております「あなた様
さま

ご自身
じ し ん

」でお願
ねが

いします。 

●回答
かいとう

は、 

①あてはまる番号
ばんごう

に印
しるし

をつけていただくもの 

②内容
ないよう

を記入
きにゅう

していただくもの 

があります。それぞれの設問
せつもん

の指示
し じ

に従
したが

ってお答
こた

えください。 

③「その他
た

」に印
しるし

をつけた場合
ば あ い

は、カッコ内
ない

に具体的
ぐたいてき

にご記入
きにゅう

ください。 

●各設問
かくせつもん

は、特
とく

に書
か

かれていない限
かぎ

り令和
れ い わ

６年
ねん

６月
がつ

１日
にち

時点
じ て ん

でお答
こた

えください。 

＜インターネット回答
かいとう

について＞ 

●回答
かいとう

の際
さい

に必要
ひつよう

なアクセスキーは、回答
かいとう

の重複
じゅうふく

を防
ふせ

ぐため調査票
ちょうさひょう

ごと無作為
む さ く い

に付与
ふ よ

されています。 

●インターネット回答
かいとう

の受付期間中
うけつけきかんちゅう

は、いつでもご都合
つ ご う

のいい時間
じ か ん

に回答
かいとう

できます。 

●インターネット上
じょう

のデータ送受信
そうじゅしん

は、安全
あんぜん

な通信
つうしん

を行
おこな

うために暗号化
あんごうか

しています。 

●入 力
にゅうりょく

内容
ないよう

の一時
い ち じ

保存
ほ ぞ ん

が可能
か の う

で、一時
い ち じ

保存
ほ ぞ ん

したところから再開
さいかい

が可能
か の う

です。 

●スマートフォンでも回答
かいとう

できます。 

●おひとりで複
ふく

数回
すうかい

の回答
かいとう

は無効
む こ う

となります。 

●回答
かいとう

フォームは、以下
い か

の URLまたは二次元
に じ げ ん

コードからアクセスできます。 

URL  https://logoform.jp/f/Zn4pw 

                                 

【受付期間
うけつけきかん

】令和
れ い わ

６年
ねん

６月
がつ

１日
にち

（土
ど

）～６月
がつ

21日
にち

（金
きん

） 

 

                            

 

二次元
に じ げ ん

コード 



 

1 

静岡市では、希望に満ちた「世界に輝く静岡」を実現するために、第４次静岡市総合計画（2023

～2030年度）を策定し、政策を推進しています。市民の皆さんと一緒になってまちづくりを進める

ために、複数年にわたって、皆さんの満足度についておたずねします。 

 

 

 

 

 

 

問１ 静岡市が推進している「まちは劇場」を知っていますか。（○は１つ） 

１ 名称も内容も知っている ２ 名称を知っている ３ 知らない 

問２ 静岡市が推進している「しずまえ」を知っていますか。（○は１つ） 

１ 名称も内容も知っている ２ 名称を知っている ３ 知らない 

問３ 静岡の中心市街地に賑わいや魅力を感じますか。（○は１つ） 

１ 感じる ２ ある程度感じる ３ あまり感じない 

４ 感じない ５ わからない  

問４ 清水の中心市街地に賑わいや魅力を感じますか。（○は１つ） 

１ 感じる ２ ある程度感じる ３ あまり感じない 

４ 感じない ５ わからない  

問５ 静岡市は徳川氏にゆかりのあるまちであると感じますか。（○は１つ） 

１ 感じる ２ ある程度感じる ３ あまり感じない 

４ 感じない ５ わからない  

問６ 静岡市は身近に文化芸術等が感じられるまちだと思いますか。（○は１つ） 

１ そう思う ２ ある程度そう思う ３ あまりそう思わない 

４ 思わない ５ わからない  

問７ 静岡市はスポーツの盛んなまちだと思いますか。（○は１つ） 

１ そう思う ２ ある程度そう思う ３ あまりそう思わない 

４ 思わない ５ わからない  

問８ 日常的にスポーツを楽しんでいますか。（○は１つ） 

１ することも見ることも楽しんでいる ２ することを楽しんでいる 

３ 見ることを楽しんでいる ４ 楽しんでいない 

問９ 静岡市は災害に強く、安全・安心に暮らせるまちだと思いますか。（○は１つ） 

１ そう思う ２ ある程度そう思う ３ あまりそう思わない 

４ 思わない ５ わからない  

問 10 災害時の避難情報について、どのような手段により情報収集をしていますか。（○はいくつでも） 

１ 同報無線 ２ テレビ ３ 防災メール 

４ 防災ラジオ ５ LINE ６ Ｘ（旧：Twitter） 

７ インターネット ８ 自治会や近隣住民との連絡 ９ 情報収集していない 

10 その他（                                    ） 

問 11 静岡市は、住民が互いに声をかけ合い、助け合う暮らしやすいまちだと思いますか。（○は１つ） 
※困っているときの手助けや、自治会・町内会など住民が主体となった支え合い活動（見守り活動
や防災訓練等）の実施など 

１ そう思う ２ ある程度そう思う ３ あまりそう思わない 

４ 思わない ５ わからない  

１．市民満足度調査 
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問 12 静岡市の道路や河川、上下水道などの社会基盤について、現在の整備状況に満足をしていますか。

（○は１つ） 

１ 満足 ２ どちらかといえば満足 ３ どちらかといえば不満 

４ 不満 ５ わからない  

問 12－１ 問 12において、満足（又は不満）と感じるものは何ですか。（○はいくつでも） 

また、その理由をご記入ください。 

１ 道路 ２ 河川 

３ 上水道 ４ 下水道 

５ その他（                                       ） 

理由                                            

問 13 この１年間に環境に関するボランティア活動（清掃活動、環境保護活動など）に参加しましたか。 

（○は１つ） 

１ よく参加している（年４回以上） ２ ときどき参加している（年１～３回） 

３ 参加していない  

問 14 静岡市は働きやすいまちだと思いますか。（○は１つ） 

１ そう思う ２ ある程度そう思う ３ あまりそう思わない 

４ 思わない ５ わからない  

問 14－１ 問 14で回答された理由を簡潔にご記入ください。 

 

問 15 静岡市は子育てしやすいまちだと思いますか。（○は１つ） 

１ そう思う ２ ある程度そう思う ３ あまりそう思わない 

４ 思わない ５ わからない  

問 15－１ 問 15で回答された理由を簡潔にご記入ください。 

 

問 16 静岡市に誇りや愛着を感じますか。（○は１つ） 

１ 感じる ２ ある程度感じる ３ あまり感じない 

４ 感じない ５ わからない  

問 17 静岡市は活気があり、人を惹きつける魅力があるまちだと感じますか。（○は１つ） 

１ 感じる ２ ある程度感じる ３ あまり感じない 

４ 感じない ５ わからない  

問 18 これからも静岡市に住み続けたいと思いますか。（○は１つ） 

１ そう思う ２ ある程度そう思う ３ あまりそう思わない 

４ 思わない ５ わからない  

問 18－１ 問 18で回答された理由を簡潔にご記入ください。 

 

 



 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１ 静岡市からのお知らせを主にどこから入手していますか。（〇は１つ） 

１ 広報紙「広報しずおか『静岡気分』」 

２ 市公式ホームページ 

３ 市の公式ＳＮＳ（ＬＩＮＥ・Ⅹ（旧 Twitter）など） 

４ チラシや広告 

５ 市からのお知らせは必要ないため入手していない 

６ その他（                                        ） 

問２ 静岡市の広報紙を自治会・町内会経由で受け取っていますか。（〇は１つ） 

１ 受け取っている →問２－３へ ２ 受け取っていない 

問２で「２ 受け取っていない」と回答した方に伺います。 

問２－１ 静岡市の広報紙をどこで入手していますか。（〇は１つ） 

１ 市役所・区役所 

２ 図書館や生涯学習施設などの公共施設 

３ 郵便局 

４ 市公式ホームページや電子ブック 

５ 入手していない 

６ その他（                                       ） 

問２－１で「５ 入手していない」と回答した方に伺います。 

問２－２ 入手していない主な理由は何ですか。（〇は１つ） 

１ 広報紙があることを知らない 

２ ほしい情報が載っていない 

３ 市からのお知らせに興味がない・必要性を感じない 

４ 読む時間がない 

５ 取りに行くのが面倒 

６ その他（                                       ） 

問２で「１ 受け取っている」又は問２－１で「１ 市役所・区役所」～「４ 市公式ホームページや電

子ブック」「６ その他」と回答した方に伺います。 

問２－３ 静岡市の広報紙をどれくらいの頻度で読んでいますか。（〇は１つ） 

１ 毎月 

２ ２か月に１回程度 

３ 必要なときだけ 

４ ほとんど読まない →問２－５へ 

静岡市では現在、広報紙「広報しずおか『静岡気分』」を毎月１回発行し、自治会・町内会経由

での配付や公共施設などへの配架をしています。また、市公式ホームページや電子ブック形式でも

紙面を公開しています。将来的には、広報紙をスマートフォンやパソコンなどで読みやすい形式と

すること（広報紙のデジタル化）により、市民の皆さんの利便性を高めていくことを検討していま

す。 

今後の検討の参考にするため、広報紙について、皆さんのご意見を伺います。 

２．広報紙について 
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問２－３で「１ 毎月」「２ ２か月に１回程度」「３ 必要なときだけ」と回答した方に伺います。 

問２－４ 静岡市の広報紙から得られる情報をどのように活用していますか。（○はいくつでも） 

１ 新しい制度・取組等を知る 

２ 各種申請・手続きを確認する 

３ イベント情報を知る・参加する 

４ 講座・教室の情報を知る・申込みをする 

５ その他（                                       ） 

問２－３で「４ ほとんど読まない」と回答した方に伺います。 

問２－５ ほとんど読まない主な理由は何ですか。（〇は１つ） 

１ ほしい情報が載っていない 

２ 市からのお知らせに興味がない・必要性を感じない 

３ 読む時間がない 

４ 読みにくい 

５ その他（                                       ） 

 

全員にお伺いします。 

問３ 静岡市の広報紙を将来的にデジタル化する際に、紙の広報紙をどのようにしたらよいと思いますか。 

（〇は１つ） 

１ 希望する自治会・町内会にのみ配付する 

２ 自治会・町内会経由の配付ではなく、公共施設やコンビニ・スーパーなどに配架する 

３ 自治会・町内会経由の配付ではなく、希望者には送料自己負担で郵送する 

４ 紙の広報紙をなくす 

５ わからない 

６ その他（                                       ） 

 

問４ 市の広報紙に関してご意見があれば、お聞かせください。 
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スマートフォンの急速な普及をはじめ、読書をする環境も大きく変化しています。 

  従来の図書館に対するニーズも多様化していることから、今後の図書館運営の参考とするため、 

皆さんのご意見を伺います。 

 

 

  

 

   

問１ あなたは過去１年間に、次の書籍をどのくらい読みましたか。（〇は１つ） 

（漫画・コミックを除く） 

（１）紙の本 

１ ０冊 ２ １～９冊 ３ 10冊以上 

（２）電子書籍 

１ ０冊 ２ １～９冊 ３ 10冊以上 

問２ あなたは過去１年間に、静岡市立図書館をどのくらい利用しましたか。（○は１つ） 

  （移動図書館、電子図書館を除く） 

１ ほぼ毎日 ２ 週３～４回 ３ 週１～２回 

４ 月に数回 ５ 年に数回 ６ 利用しなかった →問２-４へ 

問２で「１ ほぼ毎日」～「５ 年に数回」と回答した方に伺います。 

問２－１ あなたが一番利用した静岡市立図書館を教えてください。（○は１つ） 

１ 中央図書館 ２ 御幸町図書館 

３ 藁科図書館 ４ 西奈図書館 

５ 北部図書館 ６ 南部図書館 

７ 長田図書館 ８ 清水中央図書館 

９ 清水興津図書館 10 蒲原図書館 

11 麻機分館 12 美和分館 

問２－２ 問２－１の図書館を利用した目的は何ですか。（○はいくつでも） 

１ 本・雑誌（大人・学生対象）を借りる ２ 本・雑誌（子ども対象）を借りる 

３ ＣＤ・ＤＶＤを借りる ４ 読書（本・雑誌・新聞の閲覧） 

５ 自習 

６ 調べもの・レファレンス※（電話、メールでの問い合わせを含む） 

７ おはなし会・イベント・講座への参加 

８ 余暇を過ごす 

９ その他（                                      ） 

※レファレンス（レファレンスサービス）とは、図書館員が情報そのものあるいはそのために必要とさ

れる資料を検索・提供・回答することによって図書館利用者の学習・研究・調査を助けるサービスの

こと。 

問２－３ 問２－１の図書館を利用した理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１ 借りたい本・資料があるから ２ 本・資料の数が多いから 

３ 家から近いから ４ 職場や学校から近いから（通勤・通学の経路にあるから） 

５ 駐車場があるから ６ 自習できる席があるから 

７ 職員のレファレンスサービス※（調べもののサポート）が充実しているから 

８ その他（                                        ） 

３．読書習慣と図書館の利用について 
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問２で「６ 利用しなかった」と回答した方に伺います。 

問２－４ 利用しなかった理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１ 図書館の場所、開館日、開館時間がわからない ２ 図書館までの交通が不便 

３ 駐車場がない、あっても不便 ４ 利用したい日や時間に開館していない 

５ 図書館に興味がない ６ 借りる必要がない 

７ インターネットで十分 ８ 借りた本・資料を返すのが面倒 

９ 利用したい本・資料がない 10 本・資料を探すのが大変 

11 その他（                                       ） 

全員にお伺いします。 

問３ 静岡市立図書館のサービスで充実してほしいことは何ですか。（○はいくつでも） 

１ 一般図書（大人・学生対象） ２ 児童書 

３ 新聞・雑誌 ４ ＣＤ・ＤＶＤ 

５ 電子書籍 ６ 福祉サービス（音訳・対面朗読等） 

７ 調査研究の相談・レファレンス ８ ホームページ 

９ おはなし会・子ども向けイベント 10 大人・高齢者向け講座 

11 特集・展示 12 Wi-Fi環境 

13 静かな環境 14 会話ができる環境 

15 自習ができるスペースの増設 

16 その他（                                         ） 

問４ 静岡市立図書館へ意見・要望があればご記入ください。特定の図書館への意見・要望の場合は、 

館名もご記入ください。 

 

 

 

静岡市では、図書館サービスが届きにくい地域を巡回する移動図書館事業を実施しています。 

問５ 静岡市立移動図書館について、当てはまるものを選んでください。（○は１つ） 

１ 利用したことがある ２ 知っているが利用したことはない ３ 知らない 

問５－１ 静岡市立移動図書館へ意見・要望があればご記入ください。 

 

 

 

静岡市では今年３月に、スマートフォンやタブレットからいつでもどこでも電子書籍の貸出・返却ができ

る電子図書館を開設しました。 

問６ 静岡市立電子図書館について、当てはまるものを選んでください。（○は１つ） 

１ 利用したことがある ２ 知っているが利用したことはない ３ 知らない 
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問１ あなたは、普段の生活で公共交通をどのくらいの頻度で利用しますか。（それぞれ〇は１つ） 

（１）鉄道 

１ ほぼ毎日 ２ 週に３日～４日 ３ 週に１～２日 

４ 月に１～２日 ５ ほとんど利用しない  

（２）路線バス 

１ ほぼ毎日 ２ 週に３日～４日 ３ 週に１～２日 

４ 月に１～２日 ５ ほとんど利用しない  

（３）タクシー 

１ ほぼ毎日 ２ 週に３日～４日 ３ 週に１～２日 

４ 月に１～２日 ５ ほとんど利用しない  

問１のそれぞれの公共交通について、１～４と回答した方（月に１日以上利用している方）に伺います。 

問１－１ 公共交通の利用について、どのように感じていますか。（それぞれ〇は１つ） 

（運行時間・本数、車両や駅舎の利用しやすさ、乗務員の対応などの観点で） 

（１）鉄道の満足度 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

５ ４ ３ ２ １ 

（２）路線バスの満足度 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

５ ４ ３ ２ １ 

（３）タクシーの満足度 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

５ ４ ３ ２ １ 

問２ 通勤、通学でどのような交通手段を使いますか。（○はいくつでも） 

１ 徒歩 ２ 自転車 ３ 電車 

４ バス ５ タクシー ６ 車・バイク 

７ 通勤、通学していない ８ その他（                        ） 

問３ 買い物（食品、日用品など）の日常の移動でどのような交通手段を使いますか。（○はいくつでも） 

１ 徒歩 ２ 自転車 ３ 電車 

４ バス ５ タクシー ６ 車・バイク 

７ その他（                                        ） 

 

  

静岡市では、「静岡市地域公共交通網形成計画」を策定し、公共交通の利用者の増加や運転士の確

保などといった、持続可能な公共交通の実現を目指しています。現在の計画の評価や今後の取組の参

考とするため、公共交通に関する皆さんのご意見を伺います。 

４．市の公共交通について 
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問４ あなたが、普段、公共交通について感じていることについて、あてはまるものを選んでください。

（それぞれ○は１つ） 

（１）公共交通の利用しやすさ 

１ 利用しやすい ２ 利用しにくい ３ わからない 

（２）公共交通のサービス(車内、乗務員の対応) 

１ 満足である ２ 不満である ３ わからない 

（３）公共交通の運賃について 

１ 適当である ２ 適当ではない（高いと思う） ３ わからない 

（４）鉄道、バスの交通渋滞解消への影響 

１ 効果的である ２ 効果的ではない ３ 意識していない（わからない） 

（５）鉄道の本数やバスの便数 

１ 十分である ２ 十分ではない（もっと多い方が良い） ３ わからない 

（６）バスの路線図や運行ルートのわかりやすさ 

１ わかりやすい ２ わかりにくい ３ わからない 

（７）タクシーの利用について 

１ タクシーがつかまりやすい ２ タクシーがつかまりにくい ３ わからない 

問５ 新しい交通サービスとして利用したいものはありますか。（○はいくつでも） 

１ ＭａａＳ ※１ 

２ ライドシェア ※２ 

３ グリーンスローモビリティ ※３ 

４ 相乗りタクシー ※４ 

５ デマンドバス ※５ 

６ 公共交通の自動運転の導入 

７ 自動車・自転車等のシェアリングサービス 

８ パーソナルモビリティ（電動キックボード、セグウェイ等） 

９ その他（                                        ） 

※１ Mobility as a service の略でスマートフォンアプリを使用し複数の公共交通を組み合わせて検索・予

約・決済等を一括で行うサービス 

※２ 一般のドライバーがスマートフォンアプリを使用し、自家用車にて有料で人を運ぶサービス 

※３ 時速 20km 未満で公道を走ることができる電動車を活用した小さな移動サービス 

※４ スマートフォンアプリなどを通じて目的地の近いユーザー同士を結びつけ、相乗りできるサービス 

※５ 定時運行ではなく、電話予約など利用者のニーズに応じて柔軟な運行を行うバスサービス 
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まず、「みどり」について伺います。 

問１ あなたが「みどり」と聞いて、思い浮かべるものはどのようなものですか。（○はいくつでも） 

１ 市街地を囲む山々 ２ 田畑などの農地 

３ 社寺境内地（神社と寺院等） ４ 街路樹 

５ 学校や図書館などの公共施設のみどり ６ 公園 

７ 生垣などの住宅地のみどり ８ 河川や池などの水辺のみどり 

９ 海浜のみどり 10 工業地のみどり 

11 その他（                                       ） 

問２ あなたがお住まいの地域は、「みどり」が多い地域だと思いますか。（○は 1つ） 

１ そう思う ２ ある程度そう思う ３ あまりそう思わない 

４ 思わない ５ わからない  

問２で「１ そう思う」「２ どちらかといえばそう思う」と回答した方に伺います。 

問２－１ 「みどり」が多いと思う理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１ 目に見える範囲の「みどり」が多いから  

２ 自宅からアクセスできる身近な「みどり」の空間が多いから 

３ 広い公園や丘陵地など、まとまった面積のある拠点的な「みどり」の空間が多いから 

４ 街路樹や宅地などの「みどり」の空間が連続して繋がっているから 

５ 公園や農地、樹林地など種類に富んだ「みどり」の空間が混在しているから 

６ その他（                                      ） 

問１で思い浮かべられた身近な「みどり」は、市民の皆さんの生活の質を高めるための様々な効果や機能を 

持っています。 

問３ あなたが「みどり」に期待することは何ですか。（○はいくつでも） 

１ 美しいまちなみ景観の形成 

２ 気温上昇の緩和や二酸化炭素の吸収など都市の環境の改善 

３ 火災時の延焼の遅延や防止 

４ 災害時の避難場所の提供 

５ 雨水を貯留し住宅地の浸水を軽減する機能 

６ 行楽や観光の拠点 

７ 生き物の生息空間の創出 

８ 休養や休憩の場の提供 

９ 教養、文化活動等様々な余暇活動の場の提供 

10 子どもの健全な育成の場の提供 

11 スポーツ・健康運動の場の提供 

12 「みどり」に期待することは特にない 

13 その他（                                        ） 

静岡市では、「静岡市みどりの基本計画（令和６年度改定予定）」に基づいて、緑地の適正な保全

及び緑化の推進に関する施策を総合的かつ計画的に進めるとともに、「みどり」豊かで快適に過ごせ

る地域づくりや公園のさらなる利活用を進めたいと考えています。 

今後の公園・緑地行政の参考とするため、静岡市の「みどり」と公園について、皆さんのご意見

を伺います。 

５．市の「みどり」と公園について 
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次に、公園について伺います。 

問４ あなたが公園に期待することは何ですか。（○はいくつでも） 

１ 美しいまちなみ景観の形成 

２ 気温上昇の緩和や二酸化炭素の吸収など都市の環境の改善 

３ 公園空間があることによる火災時の延焼の遅延や防止 

４ 災害時の避難場所の提供 

５ 雨水を貯留し住宅地の浸水を軽減する機能 

６ 行楽や観光の拠点 

７ 生き物の生息空間の創出 

８ 休養や休憩の場の提供 

９ 教養、文化活動等様々な余暇活動の場の提供 

10 子どもの健全な育成の場の提供 

11 スポーツ・健康運動の場の提供 

12 公園に期待することは特にない 

13 その他（                                        ） 

問５ あなたは、市内の公園をどのくらいの頻度で利用しますか。（〇は１つ） 

１ ほぼ毎日利用する ２ よく利用する（週１回以上） 

３ 利用する（月１回以上） ４ たまに利用する（年１回以上） 

５ ほとんど利用しない（数年に１回程度） ６ まったく利用しない 

問６ あなたは、どのような公園をよく利用しますか。（〇は１つ） 

１ 自宅近くの小さな公園 ２ 自宅近くの大きな公園 

３ 日常の生活※の近くにある小さな公園 ４ 日常の生活※の近くにある大きな公園 

５ 車でアクセスする大きな公園 

※日常の生活（職場や学校、買い物先、通院先などの周辺） 

問７ あなたがお住まいの地域の公園の数についてどのように思いますか。（○は１つ） 

１ 多いと思う ２ どちらともいえない 

３ 少ないと思う ４ わからない 

問７で「１ 多いと思う」と回答した方に伺います。 

問７－１ 公園が多いと思う理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１ 自宅の近く（歩いて行ける範囲）に公園があるから ２ 周りの地域に公園が多いと思うから 

３ 小さな公園が多いと思うから ４ 大きな公園が多いと思うから 

５ 公園があまり利用されていないと思うから 

６ その他（                                      ） 

問７で「３ 少ないと思う」と回答した方に伺います。 

問７－２ 公園が少ないと思う理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１ 自宅の近く（歩いて行ける範囲）に公園がないから ２ 周りの地域に公園が少ないと思うから 

３ 小さな公園が少ないと思うから ４ 大きな公園が少ないと思うから 

５ 公園がよく混みあっていると思うから 

６ その他（                                      ） 
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問１ あなたの世帯は、自治会・町内会に加入していますか。（○は１つ） 

１ 加入している ２ 加入したことがない 

３ 過去に加入していたことがある ４ わからない 

問２ 加入について、自治会・町内会の役員など近所の住民からの勧誘はありましたか。（○は１つ） 

１ 勧誘があった ２ 勧誘はなかった ３ 集合住宅で自動加入 

問３ 自治会・町内会で実施している活動のうち、あなたが知っている活動は何ですか。 

また、その活動について必要である（特に役に立っている）と思いますか。当てはまる番号を選ん

でください。（それぞれ○は１つ） 

自治会・町内会の活動 

知
っ
て
い
る
し
、 

必
要
で
あ
る 

知
っ
て
い
る
が
、 

必
要
で
は
な
い 

知
ら
な
い
が
、 

必
要
で
あ
る 

知
ら
な
い
し
、 

必
要
で
は
な
い 

①ゴミの分別 １ ２ ３ ４ 

②古紙回収などのリサイクル活動 １ ２ ３ ４ 

③公園や側溝、河川などの美化活動 １ ２ ３ ４ 

④防災訓練などの地域防災活動 １ ２ ３ ４ 

⑤お祭りや運動会などの地域イベント １ ２ ３ ４ 

⑥地域の防犯活動 １ ２ ３ ４ 

⑦地域の交通安全活動 １ ２ ３ ４ 

⑧子ども会、補導活動などの子ども・若者の健全育成に 

関する活動 
１ ２ ３ ４ 

⑨高齢者支援や敬老活動などの地域福祉に関する活動 １ ２ ３ ４ 

⑩その他 

（                          ） 
１ ２ ３ ４ 

問４ 自治会・町内会で実施している活動のうち、あなたが必要である（特に役に立っている）と思う活動 

について、理由や経験があれば教えてください。 

 

 

 

自治会・町内会は、地域に住む皆さんにとって住みよい豊かな地域にするため様々な活動を行って

いる大切な団体です。市では、今後、自治会・町内会の担い手の確保や活動の負担軽減などにつなが

る取組を行い、皆さんの地域活動の支援をしていきたいと考えています。 

今後の自治会・町内会活動の検討の参考とするため、自治会・町内会に関する皆さんのご意見を伺

います。 

 

６．「自治会・町内会」について 
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問５ あなたの世帯は、自治会・町内会の活動に参加していますか。（○は１つ） 

１ 積極的に参加している ２ 義務的なものだけ参加している ３ ほとんど参加していない 

問６ あなた又はあなたの世帯はどのような活動に参加していますか。（○はいくつでも） 

１ ゴミの分別 

２ 古紙回収などのリサイクル活動 

３ 公園や側溝、河川などの美化活動 

４ 防災訓練などの地域防災活動 

５ お祭りや運動会などの地域イベント 

６ 地域の防犯活動 

７ 地域の交通安全活動 

８ 子ども会、補導活動などの子ども・若者の健全育成に関する活動 

９ 高齢者支援や敬老活動などの地域福祉に関する活動 

10 その他（                                        ） 

問７ あなた又はあなたの世帯は、自治会・町内会の役員になったことはありますか。（○はいくつでも） 

１ 会長 ２ 副会長 ３ 会計 

４ 組長 ５ 班長 ６ 役員になったことはない 

７ その他（                                        ） 

問７で「１ 会長」～「５ 班長」「７ その他」と回答をした方に伺います。 

問７－１ 役員の活動の中で苦労したことがあれば、教えてください。 

 

 

 

問１で「２ 加入したことがない」「３ 過去に加入していたことがある」と回答した方に伺います。 

問８ 加入しない理由を教えてください。（○はいくつでも） 

１ 仕事や私生活が忙しく活動する時間がない 

２ 当番等の負担が大きい 

３ 回覧物が多い 

４ 加入方法を知らない 

５ 活動内容がわからない 

６ 地域になじみがない 

７ 人間関係が面倒くさい 

８ 個人情報を知られたくない 

９ 転勤や通学による短期の居住の予定である 

10 居住している集合住宅が自治会・町内会の構成員から外れている 

11 加入してもメリットがない 

12 関心がない 

13 会費を払いたくない・払えない 

14 その他（                                        ） 
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問９ あなたの自治会・町内会で、担い手不足や活動の負担軽減のために実施されている取組はあります 

か。また、その取組について今後も必要だと思いますか。当てはまる番号を選んでください。 

（それぞれ○は１つ） 

自治会・町内会の取組の内容 

取
り
組
ま
れ
て
い
る
し
、 

 
 
 
 
 
 
  

今
後
も
必
要 

取
り
組
ま
れ
て
い
る
が
、 

今
後
は
必
要
な
い 

取
り
組
ま
れ
て
い
な
い
が
、 

今
後
は
必
要 

取
り
組
ま
れ
て
い
な
い
し
、 

今
後
も
必
要
な
い 

①自治会・町内会への加入促進 １ ２ ３ ４ 

②交流の場、顔の見える人間関係づくり １ ２ ３ ４ 

③新しい加入者や若い世代など誰でも意見を言える環境づくり １ ２ ３ ４ 

④活動や事業の見直し １ ２ ３ ４ 

⑤役員の負担軽減、役員への支援 １ ２ ３ ４ 

⑥個人情報の管理 １ ２ ３ ４ 

⑦書類や備品などの管理 １ ２ ３ ４ 

⑧自治会・町内会の現状や課題の共有 １ ２ ３ ４ 

⑨自治会・町内会の活動のデジタル化 

（電子メールや LINEの活用、オンライン会議など） 
１ ２ ３ ４ 

 

問 10 自治会・町内会に女性の役員を増やすためにはどのような取組が効果的であると思いますか。 

（○はいくつでも） 

１ 女性が役員になることに対する男性の抵抗感をなくす 

２ 女性が役員になることに対する女性自身の抵抗感をなくす 

３ 女性の自治会運営の参画や役員への推薦を呼びかけるなど、女性が参画できる雰囲気をつくる 

４ 役員会または住民参加会議などの開催日時を考慮する 

５ 副会長や会計役員などの経験を積んでもらう 

６ 女性が役員として参加しやすいよう、複数人で１つの役割を担ってもらう 

７ 女性の役員参加に対し、市からの助成制度を創設する 

８ 行事などの企画段階から女性役員が参画する 

９ 役員の定数について、一定人数女性が就任するよう規約の改正等を行う 

10 女性部などを創設する 

11 女性部などを見直し、既存の自治会・町内会の役員と統合する 

12 その他（                                       ） 

 

  



 

14 

 

 

Ｆ１ あなたの年代を教えてください。（○は１つ） 

１ 10代 ２ 20代 ３ 30代 ４ 40代 ５ 50代 ６ 60代 ７ 70代以上 

Ｆ２ あなたの性別を教えてください。（○は１つ） 

１ 男性 ２ 女性 ３ その他 ４ 答えない 

Ｆ３ あなたの職業を教えてください。（○は１つ） 

１ 勤め人（パート含む） ２ 自営業 ３ 農林水産業 

４ 専業主婦・主夫 ５ 学生 ６ 無職 

７ その他（                                        ） 

Ｆ４ あなたのお住まいの地域を教えてください。 

【①お住まいの区について】（○は１つ） 

１ 葵区 ２ 駿河区 ３ 清水区 

【②お住まいの大字（町名）について】（大字・町名のみをご記入ください） 

記入例：葵区常磐町２丁目の場合は常磐町、 

駿河区八幡の場合は八幡、 

清水区旭町の場合は旭町 とご記入ください。 

（大字（町名）：                      ） 

Ｆ５ あなたの世帯構成を教えてください。（○は１つ） 

１ 単身世帯（１人暮らし） ２ 夫婦 

３ ２世代（親子など） ４ ３世代（親・子・孫など） 

５ その他（                ）  

Ｆ６ あなたのお住まいの形態を教えてください。（○は１つ） 

１ 一戸建て（持家） ２ マンション等（持家） 

３ 賃貸住宅（マンション、アパート、戸建て） ４ その他（                ） 

５ 答えない  

～調査へのご協力、ありがとうございました。～ 
 

調査票は、同封の返信用封筒（切手は不要）に入れ、 

６月 21日（金）までにご投函ください。 

【お問い合わせ先：静岡市役所広報課 054-221-1354】 

７．最後に、ご自身のことについてお聞かせください。 


